
 

第 2 回嬉野市嬉野総合運動公園等指定管理者選定委員会議事録（要点） 

 

 

日  時： 平成３０年１１月１３日（火） １３時３０分～１５時３０分 

場  所： 嬉野市役所（嬉野庁舎）３－２会議室 

出 席 者： 野辺田 晋委員、松本 泰宏委員、田﨑 欄子委員、池田 健一委員 

      中野 哲也委員、早瀬 宏範委員  計６名 

欠 席 者： 無し 

 

要  旨： 

・審査打合せ・・第１回で決定した審査方法と審査票について委員会の承認を得た。また、

次第 5.候補者選定審査から非公開とすることを決定した。 

・申請団体プレゼンテーション 

・申請団体ヒアリング 

・候補者選定審査（非公開） 

審査の結果、合格ラインを上回ったため一般社団法人 嬉野市体育協会を指定管理候補者

として決定した。 

 

１、課長あいさつ（文化・スポーツ振興課長 小笠原 啓介） 

 

２、審査打合せ 

・前回確認等 

  前回選定委員会で決定した審査方法（候補者の決定の欄）及び審査票について再度確認

し、承認された。 

 

３、審査団体プレゼンテーション 

 １）委員長あいさつ（野辺田委員長） 

本日は、審査会へのご参加ありがとうございます。プレゼンテーション、ヒアリングで計

1 時間程度となりますが、よろしくお願いいたします。 

 

嬉野市体育協会あいさつ（行武 登会長） 

  平成 25 年に一般社団法人となりました。社会的な責任を果たしていくためにこれまで

以上に責務を全うしていかなければならないと思っているところです。指定管理制度はそ

の 1 つの事業と考えています。再度選定していただければ、民間企業の視点でこれまで以

上の業務を遂行していき、また来たいと思っていただける施設管理をしていきます。自主

事業の充実も図り、交流人口の増加にも努めていきます。本日はよろしくお願いいたしま

す。 

 

 ２）審査団体プレゼンテーション 

自己紹介後、プレゼンテーション。 

 



 ４、審査団体ヒアリング 

委 員：嬉野総合運動公園等の予算書について、事務費と事務経費の違いについて。また、

管理費中の消耗品費は、事務経費中の消耗品費と被っていないのか。 

体 協：事務費は、事務所内のコピー用紙が主。事務経費は、リース料がほとんどで、消耗

品費は、インク等リースしている物に関わる物。管理費中の消耗品は、トイレット

パーパー等管理上必要な物。 

委 員：収支の 10,803,000 円はこれも人件費になるのか。 

体 協：人件費内の給与は、施設管理契約職員の給与。収支の 10,803,000 円は、事務所内の

契約職員の給与。 

委 員：P108 の正味財産増減計算書の事業費及び管理費の給与で 20,000,000 円を超えてい

るが、何か理由があるのか。 

体 協：待遇改善のためです。 

委 員：その職員の内訳を教えてください。 

体 協：管理に 6名、事務所内に 4 名です。 

委 員：事業計画書内に施設空き状況システムのリンクについて記載があるが、実際稼働し

ているのか。また、それを見ての問合せはあるか。 

体 協：運用しています。見て実際予約が入っているのか等確認の問合せはあります。 

委 員：災害マニュアルは作成しているのか。 

体 協：作成しています。地震のみは本にまだなっていません。 

委 員：管理している中で事故等あったと思いますが、実例はありますか。 

体 協：熱中症の事例が多い。 

委 員：予算書内で施設使用料が前年度より低く計上されているのはなぜか。 

体 協：来年度の 4 月より使用料が高くなる。市外料金が 2 倍の額となるため、利用者の減

を見越しての額です。 

委 員：収益と一般会計で共通の経費があると思いますが、按分はされていますか。 

体 協：していません。 

委 員：按分の仕方によって税金の額が変わってきます。見直してみて下さい。 

委 員：損害賠償の事例も出てくると思うが、そのための保険には加入しているのか。 

体 協：市の方で加入していただいています。 

委 員：市内と市外の利用者の割合は。 

体 協：市内 7割、市外 3割くらいです。 

委 員：運動施設以外の利用促進についてお尋ねします。 

体 協：アート教室や和室で抹茶教室を実施したり、ニュースポーツをホールで実施するな

ど計画しています。 

委 員：防犯カメラ設置した箇所はありますか。 

体 協：ダミーを設置している。警察への見回りをお願いしている。 

委 員：市の他団体と連携の説明がありましたが、目処がついている団体はありますか。 

体 協：ぜひ観光協会との連携をしたいと考えています。 

委 員：次回の契約期間が 5 年間になるが、委託料の減があることも考えられるが、穴埋め

の考えはあるか。 

体 協：施設が古く、修繕等にこれからかかってくると思うので、委託料の維持をぜひお願

いしたい。 

委 員：市側が修繕した実例はありますか。 

体 協：300,000 円までの修繕は体協負担。それ以上は市側が負担することになっています。

委 員：轟の滝公園の外国語看板設置希望について観光課との連携をぜひお願いしたい。 

体 協：観光課へその旨は伝えています。 

 

  

 



 

５、候補者選定審査 

 項目 1：平均 16.5 点/20 点、項目 2：平均 24.5 点/30 点、項目 3：18.3 点/25 点、項目 4：

20.7 点/25 点、計平均 80 点/100 点 ※各項目 5 割以上且つ平均 70 点以上を満たしたため、

(一社)嬉野市体育協会を指定管理者として認定する。 

 

６、その他 

・中央体育館駐車場条例について 

担当課：中央体育館の付属施設として条例が可決した場合、現在の市営有料駐車場の部分を

指定管理に追加したいと考えているが、皆様の考えをお伺いしたい。 

委 員：体育館で大会等あっていて、市内でイベントがあった場合車を有料駐車場に停めれ

ない等問題が出てくると思うが。 

担当課：広場を駐車場に開放する等の策を考えています。 

委 員：広場は無料、駐車場は有料となるとトラブルになったりするかもしれないがどうで

しょうか。 

担当課：その日は有料部分も無料開放する等関係各所と協議したいと思います。 

委 員：良い体育館であり、大会開催される可能性は大きいと思います。それで今まで停め

れていた人が停められなくなるなどはあってはならないと思うので、よろしくお願

いします。 

 

・報酬について 

11/15 と 11/25 に所得税を差し引いた額を振り込み予定です。源泉徴収票はまた改め 

てお送りいたします。 

 

 

 

 

次回日程：無し 

 日   時 平成  年  月 日（ ）  時  分より 

 場   所  

 出席予定者  

 


